



В Обнинске сотрудники СКР навестили юных пловцов, приехавших с территории ДНР

В Обнинске в гостинице спортивного комплекса «Олимп» разместили ребят, приехавших из районов Донецкой Народной Республики. В город приехали 27 юных пловцов и их тренеры.

С первых дней сентября ребята начали обучение в школе. Кроме того, спортсмены имеют уникальную возможность тренироваться в крупнейшем в Калужской области спортивном комплексе с 50-метровым бассейном.

Сотрудники СК России организовали встречу с юными пловцами. Офицеры поздравили подростков с новым учебным годом, вручили каждому подарки от следственного отдела по городу Обнинску, рассказали о работе следователей. Ребята проявили интерес к деятельности Следственного комитета, были очень рады оказанному вниманию и врученным подаркам.

Изображения



05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1721089>